Accuctent kadenpsl «Alul'C» Npanosa O.A.

Bompochl #u  3amaum K 3ammTe JabOpaTOpHBIX pabOT MO JAMCIMILIUHE
«MEXAHHUKA TPYHTOB» pmns crynentoB HampasieHusi CTpOUTEIBCTBO
08.03.01.

JlabopaTtopnas paGora Ne 1. OnpeneneHue rpaHyJIOMETPUYECKOr0 COCTaBa

MECYAaHOI O TPYHTA.
1. Yto Takoe rpaHyJIOMETPUYECKUI COCTaB IPyHTa ?

2. 3a4eM OmpeaensieTcs rpaHyJIOMETPUYECKUN COCTaB rpyHTa ?
3. Kakue BHIbI TPYHTOB pa3an4aroT IO pa3Mepy 4acTull ?

4. Kak onpenenuThb CTENEHb HEOJHOPOIHOCTH TPAHYJIOMETPHUUYECKOTO COCTAaBa

TPYHTOB ?
3agaua Nel.

JlaHbl pe3yabTaThl aHAJIN3a IPAHYIOMETPUYECKOTO COCTaBa I'PYHTA , HEOOXOANMO

ONPEAEIUTH NOATPYIITY Y THUIl TPYHTA .

dpakrus , >10 |10-5 5-2 2-1 1-05 |0,5- 0,25-1 | <0,1
MM 0,25

Copmepxanme | 92 |21 54 63 250 320 210 90
dbpakiuu, T

Crenenb okaTanHoct yactuil H

JlaGopaTopHasi padora Ne2. OnpeienieHre MIIOTHOCTU U BJIaXKHOCTU FPYHTA.

1. IlepeuncauTh UCXOJIHBIE XAPAKTEPUCTUKH TPYHTOB, KOTOPHIE OMPEACIISAIOTCS 11O

pe3ynbTaTam JIabOpaTOPHBIX UCIIBITAHUN 7

2. Kak oTiM4aroT UCXOIHbIE XapaKTePUCTUKU OT IPOU3BOJHBIX ?




3. McxoiHbIE XapaKTEPUCTUKH I1ECUYAHBIX TPYHTOB ?

4. KnaccudukarmoHHbIe TPU3HAKY TIMHUCTHIX TPYHTOR ?

5. Uto Takoe mioTHOCTH rpyHTa ? Kak oHa onpenensercs ?

6. UTo Takoe TIIOTHOCTh YaCTHIl TPyHTA ?

7. Uem oTnuyaroTes p 1 pd ?

8. Uto takoe BnaxHocTh ? Kak ee onpenenstor ?

9.4Yto Takoe ynenbHbIM Bec ? Kak oH onpenensiercs ?

10. KoaddunrieHT BOAOHACHIIICHHS TPYHTOB, KaK U 3a4€M €TI0 ONPEACIISIoT ?
11. Yro Takoe ko3 durmeHt nmopuctoct ? Kak u 3aueM ero onpenesnsoT ?

12. Kakme XapakTEpUCTHKH ONPEACISAIOT IOJHOE HAUMEHOBAaHUE IECYAHOTO

rpyHra ?

13. Yto MOXHO CKa3aTh O IecKax 1mo Ko3(pGUIMEHTY MOPUCTOCTH ?
3agaua Ne 2. JIjist mec4aHOro TpyHTa ONPEACIINTD :

l.puw

2.eu Sr

3. OnpeaenuTh HANMEHOBAHKE TPYHTA 10 TPAHCOCTABY

4. JlaTh IOJIHO€ HANMEHOBAHKE MECYAHOTO TPYHTA

Mo, T mi, r mz, T

42,8 137,9 122,4

d>0,1 MM <75%

V =50 cm3.




Jladopatopuass Ne 3. OnpeneneHue BiIaXKHOCTU I'PyHTa Ha IPaHULE TEKYYECTH U

IIJJACTUYHOCTH.
1. Tlepeuncnuth K1accu(pUKAIMOHHBIE XapaKTEPUCTHKU TITUHUCTHIX TPYHTOB ?

2. duznyeckui CMBICT XapaKTePHBIX BIAXHOCTEHW rpyHTa ? Jl7s Kakux TpyHTOB

OHM OTIPENIETSAIOTCS 7

3. Urto Takoe BIaXKHOCTh Ha TpaHulle iacTuYHocTH ? Kak ee onpenenstor ?
4. Yo Takoe BIAXKHOCTh HA rpaHulle TeKydecTH ? Kak ee onpenenstor ?

5. Kak pa3nuyarot rpyHTHI IO YUCITY TIACTUYHOCTH ?

6. UTo Takoe moka3aresb MIACTUYHOCTH IPYHTOB ? 3a4€M €Tr0 ONpPEeIeIIstoT ?
7. UTo Takoe MmoKa3aTelb TEKYYECTH FPYHTOB ? 3a4€M €ro ONnpeestoT ?

8. Bupl rpyHTOB MO MOKA3aTEIN0 TEKYYECTH ?

9. ITo kakOMy MOKa3aTENO ONPEACISAIOT BUJl ITIMHUCTOTO IpyHTA ?

10. Kak paznuuaroT cynech U CyrjIMHOK ?

3agaua Ne 3. JIJist TTUHKUCTOTO TPYHTA ONPEETUTD:

l.1.puw

2.eu Sr

3. Onpenenuts Wp 1 Wi, lpu L

4, I[aTb IMOJIHOC HAMMCHOBAHUC T'TIMHUCTOTO I'PYHTA

WL mi, r m2, T ms, T Wp mi, r | M2

15,4 44,8 38,2 11,7 393 [349

V =50 cm3.




3amaua Ne 3’ . Jlns maGoparopHbix padoT Ne 2, 3.

3anoJIHUTh ITYCTBIC KIICTOYKHU T3.6J'II/IHI>I .

Ne ['pysT h,m [p, |ps, |pd, |W |wWe |[wp |e|Sr|y |IL |lp

cJ10s /™3 | /M3 | T/M3

1 ITecox 3,9 |1,56 2,66 0,18 | - - - |-
MBIJICBATHIN

2 Ilecox 8,8 |1,76|2,66 0,17 | - - - |-
MEJIKHM

3 I'muaucteii | 3,6 | 1,74 (2,71 0,350,251 0,37
TPYHT

4 'muauctemii | 12,6 | 1,81 | 2,71 0,29 0,20 | 0,38
TPYHT

YPpOBEHb MOJA3EMHBIX BOJI HA OTMETKE — 6,7 M.

JlabopaTtopnasi padora Ne 4. OnpenienieHUEe XapakTEPUCTUK J1eHOPMUPYEMOCTH U

IIPOCAZ0YHOCTU IVIMHUCTBIX TPYHTOB.

[lepeuncnuTh MEXaHMYECKHUE CBOMCTBA TPYHTOB ?
KomnpeccnoHHbIE UCTIBITaHUS TPYHTOB — 3a4€EM OHUITPOBOJSTCS ?
JedbopmaTiBHBIE XapaKTEPUCTUKUA TPYHTOB ?

Kakue cBoiicTBa xapakrepusyeT Monayib aepopManuu ? Y Kakoro rpyHTa OH

OoJbIIe Y IECKAa KpYITHOTO WM nbuieBaToro ? [louemy ?
Uto Takoe KoMIpecCHOHHasi KpuBasi ? 3auem €€ CTPOSIT ?
UYro Takoe mpocajka ? [[is Kakux rpyHTOB XapaKTEPEH 3TOT Mporecc ?

Kak oTnnyaror npocagouHble TPYHTHI OT HEMPOCAJAOYHBIX ?




3amaua Ne 4.

p, klla 50 100 150 200 200  mociue
3aMaynBaHUS

A = h(s), 0,45 0,81 1,11 1,33 1,85

MM

1. PaccuutaTe Mo, mvu E B TaGauuHoit hopme.
2. I[Toctpowuts rpaduku 3aBucumocteii or € =f (p) ue =T (p)

3. OnpenennuTs NpOCaTOYHOCTh TPYHTA I10 €5t

JlabopaTtopnass padora Ne 5. OmpezneneHue XapaKTEPUCTUK COMPOTUBICHUSA

TPYHTA CIBUTY
1. Kak BbIpa3uTh 3aKOH MPOYHOCTU TPYHTOB MaTEMaTUYECKU ?

2. I'paduueckoe mpencraBieHHWe 3aKOHAa MPOYHOCTU IS TIECKa KPYIMHOTO U

MEJIKOTO?
3. Kakwue cBoiicTBa rpyHTOB XapaKTEepPU3yeT yroJl BHYTPEHHETO TpeHUs ?

4. Kakue cBOHCTBAa I'PYHTOB XapaKTepU3yeT YyHAENbHOE CIEIUIeHHe ? Y Kakoro

rpyHTa OHO OOJIBIIE — CyTTUHKA Wi TIuHbI ? [louemy ?

5. Paznuuue B npupoae necyaHbIX U IIIMHUCTBIX XapAKTEPUCTUK ?

3amaua Ne 5.
p, klla 100 200 300
tu, klla 84 127 171

1. IToctpouts rpaduk 3aBucumoctH tu = f (p)

2. Onpenenuts o rpaduky tu = f (p) 3HaueHus ¢ u C.




JlaGopaTopnas padora Ne 6.0npenenenue kodpdunueHTa puapTpannu

1. Uto takoe ko3 dunueHt punpTpauu rpyHTa ? Uem oH XxapakTepu3yeTcsl U Kak

onpeensieTcs B 1a00OpaTOPHBIX YCIOBUSAX ?

2. Y xakoro rpyHrta Ooibiine ko3¢ dunuent unptpanuu y Ilecka menkoro umu

neuieBaroro ? [Touemy ?
3. B kakux pacuerax UCHoib3yeTcs Ko3pPHUIeHT GumbTpanuu ?
4. Ot yero 3aBUCHUT BeJIM4MHA KO3 duiimenta GuabTpauu ?

5. Uem o0OBACHUTH pa3nuuue KOI(PPUIMEHTOB (UIBTpALMK IE€CYAHBIX U

TJIMHUCTBIX TPYHTOB ?



